Matematika szintfelméré 2012. szeptember matematika tanarszak

Egy dobozban piros, kék és zold szinli golyok vannak. A dobozbol legaldbb 12 10 pont
golydt kell kivenni, hogy biztosan legyen a kivett golyok kozt piros szindi, és

legalabb 17—et, hogy a kivettek kozt biztosan legyen piros is és zold is. Tudjuk

tovabba, hogy legalabb 7 golyot kell kivenniink ahhoz, hogy biztosan legyen

koztiik olyan, ami nem kék. Legalabb hany golyot kell kivenni, ha azt

szeretnénk, hogy a kivett golyok kozott legalabb 2 zold legyen?

Szamitsa ki a kovetkezo kifejezések pontos szamértékét:

a) 0,011-187 4 pont

b) zo1m_ z;()ze\/rz\/8 7 pont

Egy haromszog két szoge 62° és 44°. Mekkora szogben latszanak az oldalak

a) a beirt kor kozéppontjabol, 5 pont
b) a magassagpontbdl, 5 pont
C) a koré irt kor kozéppontjabol? 5 pont

Egy rombusz egyik atloja a masik atlojanak a kétszerese. A rovidebbik atlo 12 pont
végpontjai: A(6; —4) és C(—2;6). Hatarozza meg a hianyzo cstiicsok

koordinatait!

Oldja meg a kovetkez6 egyenletet és egyenldtlenséget a valos szamok

korében:

a)Vv8 —x? = —x 5 pont

b) %ngx >1lg(3—x) —lgVx+1 8 pont
Egy szamtani sorozat harmadik eleme 15, a nyolcadik eleme 30. Mely n 10 pont
természetes szamra igaz, hogy a sorozat elsd n elemének 6sszege éppen 2647
Hatéarozza meg azokat a pozitiv egész szamokat, amelyek kielégitik a 14 pont

kovetkez6 egyenletet:
xy? 4+ 2xy +x — 243y =0
Egy haromszog oldalainak mérészamai egymast kovetd 3-nal nagyobb egész 15 pont
szamok. Bizonyitsa be, hogy a kdzépsé nagysagl oldalhoz huzott magassag
olyan részekre osztja ezt az oldalt, amelyek kiilonbsége 4 hosszegység!

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét és neptun kodjat.
A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre.
Ennek soran zsebszamologépet hasznalhat. Minden egyéb segédeszkoz haszndlata tilos.




